



## Житель Куединского района лишен свободы за причинение смертельных травм мужчине и самоуправство

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю установлены судом достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 33-летнему жителю Куединского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия и с угрозой его применения).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года осужденный в Куединском районе с целью возврата денежного долга насилием усадил своего 41-летнего знакомого в автомобиль, вывез за пределы населенного пункта и жестоко избил, нанеся потерпевшему множественные удары кулаками. От полученных телесных повреждений мужчина умер.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна**

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1276822>